«Pa3paboTKka cxemMbl
AOCTaBKMU MeTarnnorpys3oB C
yyacTueMm onepartopa
MyNbLTUMOAANIbHOMU

nepeBO3KU (Ha NnpumMepe
komnaHnm 000 «TOM»)»

bazmaxxbsaH B.A.



[MpousBoacTBeHHbIe noka3aTtenun 000
«TOM»
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[MpousBoacTBeHHbIe noka3aTtenun 000
«TOM»
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Humbo MaHuna FOHKOHr B Apyrue



MapLpyT AOCTaBKU MeTannonpoayKuum

MarHutoropck MopTt «BnagnBOCTOK» Mopt «HUMOO»

Xene3Haa gopora Mope
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R=7785 km L =950 munb
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CxeMbl opraHnsaummu OOCTaBKMU rpy3a
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Cxembl OopraHn3aunn AOCTaBKM Irpy3a
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Cxembl OopraHn3aunn AOCTaBKM Irpy3a
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Bpemsi jocTaBKM rpy3a no BapMaHTam

[MokasaTenb Bua otnpasku

Menkaa otnpaBka KpyrnHasa oTnpaska BapuaHT

oM
3aTpaTbl BpeMeHU Nnpu 3arpy3ke MeTtansna Ha
KEnesHOAOPOXHOM CTaHumn, T, cyT 7,2 7,2 7,2
MapLupyTHasi CkopoCTb Ha /A y4acTke, V,,
300 500 500
KM/CyT.
OO6Luve 3aTpaTbl BpeMeHU Ha x/4 yyacTke, T I
A 77,7 31,2 31,2
CyT.
Bpems Ha TamoxeHHble hopmarnbHocTy, T,
12 8 4
CyT.
Bpems Ha norpy3o-pasrpy3oyHble paboThbl B
nopty, T, CyT. 5,1 5 5
Bpemsi nepeBo3ku BCero rpysa no MOPCKOMY
y4yacTKy, 6 4 4

T, CyT.
BpemeHHbIe 3aTpaThbl rpy300TnpaBKn Ha BECb

Py3, T g, CYT- 108 55,4 51,4



NMoka3aTtenu adppeKTUBHOCTU AOCTABKU rpy3a no

DANIAAQALITALA
Bupgpr paGot TpaguinioHHBIH (6a30BE0T) BapHaHT OepaTopcKHF
BapHaHT
Menkue nmaptaH | KpyliHsle mapTHH
Bpemi OCTaBKH, CYT. 108 55.4 51.4
KQINEHOCTRO Lpyar, 33000 65000 71000
IIe€PeBO3HMOIO B IO, T
ITPP Ha cTaHIIHH
MarHHTOTOpPCK, Y .€. el 7200 6910
Cxmjka Ha X/ Tapud, %o 0 10 15
CTOHMMOCTH IIepeBO3KH Ha
ygactke MMK — 483710 435340 411150
BiagiHBOCTOK, Y.€.
CTOHMMOCTH TaMOXK€HHOTO 300 200 130
odopmireHHA, V.€.
gpp Bpopry 50 000 50 000 45 000
JaHBOCTOK, Y.€.
CKHKa K MOPCKOMY
rapudy, % 0 10 15
CTOMMOCTH II€peBO3KH Ha
y4dacTKe BiiagHBOCTOK - 252000 225000 210000
HrmbGo, v.e.
Or1urara ycuyr
ITOCPETHIKOB, V.. 79320 75890 67320
CymMmMapHasA CTOHMOCGCTH
IEPEBOIKHL, Y. 872530 793630 740510
HacToTa OTIPaBOK B I'OJL 3.3 6.5 7,1

DKOHOMH S BPeM€eHH, CYT.

AT, , = 108—554= 52,6 cyr.
AT,_5 = 108—51,4= 56,6 cyr.
AT, 3 =554—51,4=4cyr.

DKOHOMHA JIEHEKHBIX
CPencTB, V.€.

I" 0o10BO¥ 3KOHOMIYECKHIL
3¢ dexr, y.e.

AFq_, = 872530 —793630 = 78900 y e.
AF ;3 = 872530 - 740510 = 132020 y e.
AF,_ 3 =793630—- 740510 = 53120y e.

A9, =(6,5-33)-78900 = 252480 y.e.
AQy 3=(7,1-3.3)-132020 = 507676 ye.
AG,_; ={(7,1-6,5)-53120= 31872 y.e.



